
Élménybeszámoló 

Az Erasmus+ program által egy hónapot Spanyolországban tölthettem. Már az 

indulás előtt kíváncsian vártam, hogy megismerkedhessek a spanyol kultúrával, a nyelvvel 

és az ottani helyekkel. Rengeteg élményt és tapasztalatot szereztem az ott töltött időben. 

A legnagyobb szerepet a nyelvtanulásban játszott ez az út, hiszen egyszerre két 

nyelvet tanultunk. A nap legnagyobb részében angolul kellett beszélnünk a 

kapcsolattartóinkkal és a főnökeinkkel és munkatársainkkal, ami a hónap végére már 

nagyon könnyen ment. Gyarapodott a szókincsünk és a hallott szövegértésünk is fejlődött. 

A nagyobb kihívást a spanyol nyelv okozta, amiben nem volt jártasságunk, de muszáj volt 

használnunk a boltokban, az utcán és néha még a munkahelyen is, ami többé-kevésbé, de 

sikerült. A spanyolórákon megtanultuk a legfontosabb spanyol kifejezéseket, a színeket,  

számokat, és a nyelvtanba is betekintést kaptunk. 

Egy programszervező irodában dolgoztam, ahol nagyon sok dolgot tanulhattam 

Andalúzia turizmusáról. Megismerkedtem Jaén turisztikai látványosságaival, a 

Helytörténeti Múzeummal, a Banos Arabes-szal, a Jaén Katedrálissal és a Szent Katalin 

várral. Az irodai munkáim folyamán rengeteg statisztikát kellett begépelnem, amik által 

megtudtam, hogy melyik ország lakosai látogatják leggyakrabban a várost és hogy miket 

néztek meg. A Szent Katalin várban töltött idő alatt a vár és Spanyolország történelmével 

ismerkedtem meg, hiszen erről kellett idegenvezetést tartanom az angol nyelven beszélő 

turistáknak.  

Kirándulásaink folyamán nagyon sok nevezetességet és gyönyörű helyet láthattunk. 

Meglátogattuk a córdobai mecsetet, a Malagueta strandot, a Úbeda és Baeza 

nevezetességeit és sok más gyönyörű és érdekes dolgot is. Különösen tetszettek az 

épületekben elhelyezett kis kertek és a szökőkutak sokasága.  

Az éghajlati különbség nagyon sok nehézséget okozott, hiszen nem voltunk 

hozzászokva az ottani rendkívül forró időjáráshoz. Furcsa volt, hogy minden épület 

légkondicionálóval volt felszerelve. A pálmafák, az olajmezők és a narancsfák is 

meglepőek voltak és látványuk kárpótolt a hőséggel szemben. 

A spanyol kultúra rendkívül magával ragadó volt. A sűrű beépítettség és a szűk 

utcák eleinte furcsák voltak, de egy idő után hozzászoktunk. A gasztronómiával való 

ismerkedés is nagyon tetszett, megkóstolhattuk a paellát, a churrost és a tapasokat. 

Önállósodásra is nevelt ez a kirándulás, mert rá voltam utalva, hogy beosszam a 

pénzem, hogy bevásároljak magamnak és ne költsem el az egészet az első pár napban. 

Házimunkákat is kellett végeznem, tisztán kellett tartanunk a szobánkat, el kellett 

mosogatnunk magunk után és ki kellett mosnunk a ruháinkat is. 

Soha nem fogom elfelejteni ezt a hónapot, hiszen rengeteg élményt szereztem ebben 

az időben és nagyon jól éreztem magam. 
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